

URZĄD GMINY
89-350 MIASTECZKO KRAJ.
ul. Dąbrowskiego 16 ①
tel./fax (067) 2873196, 2873197, 2873154
REGON 570061572
NIP 764-12-19-724

Miasteczko Krajeńskie, 14.06.2012 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy postępowania przetargowego pn.: „Ubezpieczenie następstw nieszczęśliwych wypadków dzieci, młodzieży i personelu w placówkach oświatowych, oraz ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej nauczycieli w placówkach oświatowych”

Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęło zapytanie. Na podstawie art. 38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień o następującej treści i informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Pytanie 1:

W oparciu o przepisy ustawy z dnia 29.01.2004 r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) proszę o udzielenie dodatkowych wyjaśnień w sprawie przetargu na ubezpieczenie następstw nieszczęśliwych wypadków dzieci, młodzieży w placówkach oświatowych oraz ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej personelu w placówkach oświatowych.

1. Ze względu na rozbieżności we wzorach ceny łącznej oferty podanych w punkcie 19 SIWZ (jest „+2 zł”) i Załączniku nr 1 (jest x „2 zł”) do SIWZ, bardzo proszę o potwierdzenie czy intencją Zamawiającego jest aby Wykonawca podał cenę łączną oferty, na którą składają się niżej wymienione składniki :

$$P_n = 25\text{zł} \times ((416 - L_{zw}) + 2\text{zł}) \times 3$$

P_n – łączna cena oferty

25 zł - koszt ubezpieczenia NNW od osoby ustalony przez Zamawiającego

416 - przewidywana liczba osób ubezpieczonych w ramach NNW w obu placówkach

L_{zw} - liczba osób zwolnionych z opłacania składki

2 zł - składka za OC nauczycieli (po 1 zł za placówkę – koszt OC ustalony przez Zamawiającego)

3 - liczba okresów ubezpieczenia

Odpowiedź:

Właściwym wzorem jest:

$$P_n = [25 \text{ zł} \times (416 - (416 \times \dots\%)) + 2 \text{ zł} (\text{cena łączna za ubezpieczenie OC personelu})] \times 3$$

gdzie poszczególne dane oznaczają:

Pn – łączna cena oferty

25 zł - koszt ubezpieczenia NNW od osoby ustalony przez Zamawiającego

416 - przewidywana liczba osób ubezpieczonych w ramach NNW w obu placówkach

...% - procent osób zwolnionych z opłacania składki (Lzw = liczba osób zwolnionych z opłaty składki wyrażona w procentach)

2 zł - składka za OC nauczycieli (po 1 zł za placówkę – koszt OC ustalony przez Zamawiającego)

3 - liczba okresów ubezpieczenia

Pytanie 2:

W oparciu o przepisy ustawy z dnia 29.01.2004 r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) proszę o udzielenie dodatkowych informacji w sprawie przetargu na Ubezpieczenie następstw nieszczęśliwych wypadków dzieci, młodzieży w placówkach oświatowych oraz ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej personelu w placówkach oświatowych.

1. Proszę podać szkodowość w zakresie NNW szkolnego dodatkowo za rok szkolny 2009/2010 i 2010/2011 wg schematu jak w załączniku nr 3 do SIWZ.

2. Proszę podać informacje dotyczące szkodowości w zakresie OC placówek oświatowych wymienionych w SIWZ oraz OC nauczycieli zatrudnionych w tych placówkach za okres ostatnich pełnych 3 lat ze szczególnym zwróceniem uwagi na informacje dotyczące rodzaju zgłoszonych zdarzeń i roszczeń oraz wysokości utworzonych rezerw.

Odpowiedź:

Na dzień dzisiejszy nie ma możliwości ustalenia poziomu szkodowości.

Z up. Wójta Gminy

[Podpis]
mgr Mirosława Góra
SEKRETARZ GMINY